
 

 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 176  
din 28 iunie 2024 

 

Cu privire la inițierea elaborării proiectului de decizie de revizuire a modelului Raportului de 

activitate anual al furnizorilor privați de servicii media, aprobat prin Decizia Consiliului 

Audiovizualului nr. 7 din 20 ianuarie 2023 
 

Prin Decizia nr. 7 din 20.01.2023, Consiliul Audiovizualului (în continuare – CA) a aprobat 

modelul Raportului de activitate anual al furnizorilor privați de servicii media.  

 

Ținând cont că, în procesul de completare a rapoartelor de activitate anuale de către furnizorii 

privați de servicii media, o bună parte dintre furnizori au întâmpinat dificultăți în înțelegerea 

informației care se cere a fi prezentată, se consideră oportună revizuirea modelului de raport. 

De asemenea, pe parcursul examinării în ședințele publice a rapoartelor de activitate anuale ale 

furnizorii privați de servicii media, unii dintre membrii CA au sugerat revizuirea și modificarea 

modelului de raport după necesitate. 

 

Potrivit art. 8 lit. a) din Legea nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional: „Etapele 

principale ale asigurării transparenței procesului de elaborare a deciziilor sunt: a) informarea 

publicului referitor la inițierea elaborării deciziei.”  

 

Astfel, în vederea respectării principiului transparenței în procesul decizional, în temeiul 

prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 și ale Legii 

nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se inițiază elaborarea proiectului de decizie de revizuire a modelului Raportului de activitate 

anual al furnizorilor privați de servicii media, aprobat prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 7 

din 20.01.2023. 

2. Se informează publicul despre inițierea revizuirii modelului Raportului de activitate anual al 

furnizorilor privați de servicii media, aprobat prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 7 din 

20.01.2023. 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a 

Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                  Liliana VIȚU-EȘANU 
 

 

 

 
 
 
 


